广东佛山市三水区
华中师范大学附属星晖高级中学
招聘教师
[bookmark: _GoBack]佛山是中国重要的制造业基地，国家历史文化名城，珠三角地区西翼经贸中心，和综合交通枢纽。华中师范大学附属星晖高级中学，是华中师大与广东星宇教育管理集团联合举办，是华中师大基础教育合作办学落户这座历史名城的唯一教育网点，是佛山市第一所重点指向高中阶段教育的民办学校。
三水是佛山市五区之一，是珠三角的重要组成部分，在粤港澳大湾区珠江——西江经济带里，具有得天独厚的区位优势，中国经济百强县排行第35名，中国“魔水”诞生地，著名饮料之都，长寿之乡。区内交通便利，道路交错，河溪成网，高铁，高速，轻轨等，均与广州市、佛山市、肇庆市、清远市等邻近市县筋脉相连，是时尚半小时生活圈的完美典范。
华中师范大学附属星晖高级中学坐落于三水区三水新城的核心地带，占地面积70037.57万平方米，建筑面积99440.2万平方米，办学规模48个教学班，招收2400名学生，内部设有高端实验室，生涯规划室，演艺厅等现代化场室，设施设备高端完善，外部建筑高端、大气、活力、现代。校园依山临水，环校园四周古迹林立：东连大旗头（清代古村落群，省重点保护文物）；西接三江口（北江、西江、绥江）；南通西南古城之水韵；北聚昆都祥和之瑞气。山川秀丽，人杰地灵。
——选择星晖，选择未来！
（一）到学校工作的六大理由
1. 交通便利，如在广州
   广佛肇线城际铁路与学校擦肩而过，轻轨站三水北站到学校步行不超过10分钟。还有贵广、南广高铁停靠三水南站，每天有58趟高铁（和城际列车）往返广州。三水境内有五条高速公路（广三、二广、广州南环、珠三环和广佛肇高速），通往广州和珠三角的客运巴士更是像公交车一样多，从三水到广州动车半小时（汽车一小时）。市内公交的运营时间，一般是6点到22点半。到处可见的共享单车助力最后一公里。学校距广州白云机场50来公里，出行十分方便。学校附近有初中、小学、幼儿园，有万达广场等的大型商业配套，生活十分便利。
2. 物价便宜，安居乐业
   虽然佛山市的经济是炙手可热的，在全国排名靠前，但佛山的物价水平是偏低的。三水地区现在的房价限价每平米9千元左右，这是在其它发达地区难以想象的。安居乐业，成家立业，在佛山三水工作，无疑是最好的选择。学校专门建设一栋23层的教工公寓提供给教职工使用。
3. 山青水秀，身体健康
   大家可记得健力宝?当年风靡全国的饮料健力宝就是产于三水，三水是我国饮料生产的优质水源基地。全国有多家饮料基地办在三水，如青岛啤酒、百威啤酒等的生产基地都在这里。佛山三水民风淳朴、人民豁达乐观，素有“富庶长寿之乡”之称。三水空气清新、天空湛蓝，是一个宜居的地方。学校坐落在三水新城，绝无污染，是工作、学习、生活的好场所。
4. 理念先进，发展可期
 华中师大附属星晖高中是由华中师范大学和广东星宇教育管理集团公司联合举办的一所全日制普通高中。学校的管理团队由华中师大派出。华中师大将依托信息化手段，促进附属星晖高中的信息化建设，保障附属星晖高中教学质量不断提高。华中师大将按照具有自身特色的先进理念与管理办法组织开展教育教学活动。每年，华中师大都举办一定形式的教师提高培训。
5. 集团办学，收入稳定
    学校的出资举办者广东星宇教育管理集团公司是一家经济实力雄厚、颇具教育情怀的民营公司，公司出资近六亿元人民币，新建了华中师大附属星晖高中。学校占地105亩，是集师生教学、生活于一体的一所现代化、并适应未来教育教学的高级中学。学校制定了明确的适应教师发展的工资制度，在这样的学校工作，必然会有稳定的收入。
6.  以人为本，工作舒心
学校的管理团队由华中师大主导，校长由来自于湖北的富有示范学校多年管理经验的名师担任。学校的管理坚持以人为本，严格管理与人文关怀相结合，将营造出一个团结奋斗、有张有驰、简单和谐的人际关系环境。
（二）招聘信息
1.招聘需求：教师：语文、数学、英语各5人，物理、化学、历史各3人，生物、地理、政治各2人，计算机、舞蹈、体育、美术各1人，校医1人。
      

2.招聘条件：
      1.应届毕业生（应该能在7月31日之前取得毕业证、学位证、就业报到证） 
2.遵纪守法，诚实守信，品行端正，无不良记录
3.身心健康，具有良好的综合素质，具有较强的学习能力、沟通能力、敬业精神和团队协作精神
4.教师：本科以上学历（含，下同），有教师资格证，普通话二等乙级以上。
在相同条件下除本专业之外，有第二专业或者特长突出者优先
3.待    遇
（1）教师：应届本科生年收入10万元（起点工资是没有担任班主任和任何职务的非高考科目教师底薪）以上；在职的优秀教师年收入18万元以上。    
（2）学校提供教师食宿保障。
（3）教师子女可以就读我校。
（4）享有与编制教师同等的培训、职称评审、免费体检等待遇。
 （三） 招聘流程       
1.招聘环节：
1.网上报名，填写报名登记表。
        2.简历审核与甄选，发面试通知
        3.审核原件与面试
        4.体检、签约
2.有关说明
1、面试以“说课+面谈”形式进行,总分100分。试讲内容为相应学科教材,包括教学设计、教学方法、教学技能、教学效果、基本素质等要点,采用模拟课堂形式进行。
2、面试时间和地点:以现场公布为准。
3、面试程序和要求:
(1)采取抽签形式确定考生面试顺序。
(2)面试流程:考生签到-抽签-候考—备考—面试-候分。面试成绩在现场公布。面试结束后,考生取回个人物品,退出考场候分。
(3)每位考生面试时间约15分钟(其中试讲约10分钟)。
(4)面试成绩由评委听取考生说课+面谈后予以评定,按除去一个最高分和一个最低分,取其余评委评分的平均分进行计算。
4、确定签约对象
根据考生面试成绩由高分到低分依次排序,按各岗位数1:1的比例确定签约对象。考生面试成绩必须达到百分制60分以上,否则不能确定为签约对象,也没有递补资格。
3.资料准备：       
(1)《华中师范大学附属星晖高中应聘报名表》(贴上小一寸彩色免冠近照、另附一张全身的生活照);
(2)应届毕业生：就业推荐表（如暂无，可以有院系公章的推荐函代）、教师资格证书（若暂无，要签取得承诺书）、身份证、户口簿、学历学位证书、普通话等级证书、英语等级证书、荣誉证书等有效证件的复印件，.成绩单（复印件，需有院系加盖公章）。
(3)在职教师：教师资格证书、学历学位证书、专业技术职称证书、普通话等级证书、获奖证书、身份证、户口簿及其他相关证书等复印件。
4.联系方式：
（1）请应聘者，登录学校网站下载报名表格，将本人的资料扫描成.JPG格式图片(不超过20M)，以“XXX(姓名)+佛山星晖(学科)教师材料”为标题打包发送，以电子文件的形式发送学校邮箱：153239418@qq.com 或 华中师范大学合作办学办公室邮箱：875976076@qq.com
（2）若快递，请寄至此地址：广东省佛山市三水区华中师范大学附属星晖高中筹办处;收件人：巫经理，联系电话： 18988698873/0757-87702468，邮编： 528100  。



华中师范大学附属星晖高级中学
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附件：
华中师范大学附属星晖高级中学应聘报名表
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